

Орест РИЖІЙ

НАЦІЯ ЯК НЕОПАЛИМА КУПИНА

Служинська З. Популяції. — Львів: НТШ, 2005. — 112 с.

Книжка Зиновії Служинської „Популяції“ — концентрований зліпок наукових суперечностей та аналіз стереотипів людського роду. Зиновія Служинська, одна з перших генетиків України, шукає причини змін людських якостей у знищенні генофонду нації. Авторка намагається викликати дуже потрібну науково-академічну дискусію. Це не нова тема, авторка порушувала її ще 1995 року в праці „Рід людський в Україні“.

Більшовики руками посіпак ГПУ, ЧК, НКВД, КГБ масово розстрілювали та вивозили в ГУЛАГ мешканців України. На їх місце переселяли в Україну, на постійно, вибраних ними осіб з інших частин СРСР, порушуючи тим рівновагу частоти генів та генотипів, які формувалися протягом багатьох поколінь.

Масове фізичне знищення і депортація не давали можливості народити і виховати дітей. Появлялися діти новопереселених народів, що відрізняються своїми генотипами. Основна лінія авторки полягає у тому, що репресії, депортації, фізичне знищення через розстріли і голодомори має довготривалий характер і є причиною сьогоденної депопуляції в Україні.

Не можна не вказати на дискусійний характер деяких положень, поперше, чи успадковується генами тип поведінки людини, чи генофонд іммігрантів справді відрізняється від генофонду автохтонів, чи кількість репресованих була настільки високою, що могла змінити частоту генотипів.

А сьогодні в Україні (у стінах Полтавського педагогічного інституту ім. Короленка) проведено швейцарськими спонсорами конференцію і дискусію під назвою: „Історичні міти в сучасній Україні“. Щоби простежити нерациональну поведінку суспільства, особливо еліти, треба додаткової аналізи генофонду людини України під оглядом успадкування „корінних“ генів та „новонасаджених“, але такі дослідження не проводилися. Противники такого розслідування вбачають у тому расові

тенденції і тим стримують такі дослідження. Політична атмосфера в Україні нині не сприяє такому обстеженню.

Але це тільки частина проблеми. Потрібен тиск поодиноких громадян, зорганізованих груп та світового українства, щоби добитися всенародного диспуту.

Помаранчева революція українського народу довела, що Україна не спить, а українці не згодні з політикою „найменшого опору“.